
ZP.271.6.2023 

Brody, 27.09.2023 r. 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

„Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej  

na obszarze gminy Brody” 

 

Gmina Brody działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605) informujemy, że do Zamawiającego 

wpłynęły następujące pytania do SWZ: 

 

Pytanie nr 1: 

Kto jest właścicielem działki nr 155 i 435 w obr. Jałowice? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający informuje, że właścicielem działki nr 155 jest Skarb Państwa, natomiast 

użytkowanie wieczyste mają Polskie Koleje Państwowe.  

Zamawiający informuje również, że właścicielem działki nr 435 jest Skarb Państwa. 

 

 

 

p. o. Wójta Gminy Brody 

/-/ Juliusz Dudziak 

 

 

 

Umieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. 

https://platformazakupowa.pl/pn/brody. 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/brody

